



今晚7星彩奖池为2.98亿元
预计最高头奖奖金500万元

今晚开奖彩种
7星彩、排列3、排列5

中国体育彩票中心官方网站
www.lottery.gov.cn
广东省体育彩票中心官方网站
www.glottery.cn

全国中出3注1000万头奖 大乐透奖池升至9.98亿

新快报讯 记者陆妍思报道 11月6日,超级大乐透迎来第24129期开奖,当期全国中出3注1000万基本一等奖。当期开奖后,大乐透奖池储备达到9.98亿多元,逼近10亿元大关。

超级大乐透第24129期的中奖号码为:前区“07、19、30、31、34”;后区“05、07”。本期全国中出3注一等奖,单注奖金1000万元,分别落户河北、湖北、广西。可惜中奖者未实施追加投注,少拿了800万元追加奖金,从而错过中出1800万元封顶追加头奖的机会。

会。

同期二等奖开出78注,每注奖金18.15多万元,其中23注采用追加投注,每注多得奖金14.52多万元。追加后,二等奖单注总奖金32.67多万元。追加投注是大乐透独有的投注方式,在2元基本投注的基础上,多花1元进行追加投注,中出一、二等奖可多得80%的浮动奖奖金。

本期全国销售2.93亿元,为国家筹集彩票公益金1.05亿元。奖池方面,本期开奖结束后,大乐透奖池滚存至9.98

亿多元奖池滚存至11月9日(周六)开奖的第24130期。

体彩中心提醒,您所购买的每一张彩票,都会贡献一份爱心。以2元1注的体彩大乐透为例,就有0.72元成为彩票公益金。这些公益金用于补充全国社会保障基金、乡村振兴、教育助学、医疗救助、红十字事业等民生领域。这场爱心与幸运共享的欢乐盛宴,期待您的加入。同时,理性投注,量力而行,才能够更好地享受购买彩票带来的乐趣。

110对人马组合切磋比拼 公益体彩助力2024年粤港澳大湾区 马术团体挑战赛圆满落幕

新快报讯 记者陆妍思 通讯员惠州体彩报道 11月3日,“中国体育彩票”2024年粤港澳大湾区马术团体挑战赛(惠州站)在惠州柏骏骑术会圆满完成各项赛程,来自粤港澳大湾区“9+2”城市的精英代表队的110对人马组合齐聚一堂,在场上展现风采、切磋比拼,有效增进了大湾区马术运动的交流,为观众呈现了一场精彩绝伦的马术赛事,也为助力2025年全运会粤港澳三地联合办赛起到了练兵和热身的作用。

为贯彻落实《粤港澳大湾区发展规划纲要》相关战略部署,共同推进大湾区体育事业和体育产业发展,联合打造一批国际性、区域性品牌赛事,粤港澳大湾区马术团体挑战赛已连续举办三年,逐渐成为粤港澳大湾区内一场汇聚湾区马术精英的“盛宴”。

本站比赛共设3项场地障碍赛,来自粤港澳大湾区的马术骑手们驾驭着矫健的马匹,在赛场上展现出了高超的马术技巧和团队协作精神。

在本次比赛中,奥运骑手李耀峰的参与无疑是一大亮点。李耀峰在国际赛场上屡创佳绩,他的加入不仅提升了赛事的专业水准,也为比赛增添了观赏性。此外,所有比赛项目均为团体赛,



这不仅考验了骑手们的个人马术技能,更考验了团队间的默契与合作。这种形式的比赛不仅有助于培养团队精神和集体荣誉感,也为观众带来了更加激烈和精彩的竞技场面。

澳门代表队的骑手徐梓淏在接受采访时表示,他非常荣幸能够参与到这次高水平的赛事中,与众多湾区内的顶尖骑手同台竞技。他认为,这不仅是一次竞技的较量,更是一次难得的学习和交流的机会,对于提升个人技艺和增进区域间的体育文化交流具有重要意义。

本次粤港澳大湾区马术团体挑战赛的成功举办,不仅为粤港澳大湾区的马术爱好者提供了一个展示自己的舞台,也为推动马术运动在粤港澳大湾区的发展起到了积极的推动作用。同时,本次比赛也为观众们带来了一场视觉

盛宴,让更多的人了解和喜爱上了马术这一项充满激情与活力的运动。

2024年粤港澳大湾区马术团体挑战赛(惠州站)由中共广东省委港澳工作办公室、广东省体育局、澳门特别行政区政府体育局指导,广东省社会体育和训练竞赛中心、香港地区体育会联合会、中国澳门体育总会联合会主办,广东省马术协会协办。赛事也得到了体育彩票公益金的大力支持,体彩为马术爱好者提供平台,为广东马术事业添砖加瓦。

今年是中国体育彩票全国统一发行30周年,广东体彩始终秉持“来之于民、用之于民”的发行宗旨,用实际行动践行国家公益彩票的责任和担当,为促进广东体育强省建设及体彩事业高质量发展努力奋斗。



关键词

江西体彩举办“体彩+”个人项目大赛

近日,江西体彩2024年“体彩+”个人项目大赛圆满落幕。江西体彩各分中心组织了数百个项目的初选,通过层层筛选,共计33个项目成功入围决赛,涵盖红色文化、旅游推广、反诈消防知识普及等多种形式,全面展示了“体彩+”在社会公益和门店发展的融合创新。

辽宁体彩开展培训师选拔活动

10月28日至30日,辽宁体彩开展了基层队伍综合素质培养与培训师选拔活动,经过两天的培训与考核,12名专管员通过了培训师选拔考试。此次培训除了“专管员综合素质培训”的专业课程,还重点设置了网络舆情应对、品牌思维理念与制度宣贯、风险防控等培训内容,旨在重点提升基层人员的品牌意识、风险防控意识以及应对能力等,以应对行业发展的新挑战。



开奖信息

排列3 第298期

中奖号码 6 8 0

排列5

中奖号码 6 8 0 8 8

本期兑奖期限:自开奖之日起60个自然日内。



扫描二维码关注
广东体彩官方微信
体彩服务热线
95086

彩数字

54亿元

10月28日至11月3日,当周竞猜游戏通过54.94亿元销量,筹集11.55亿元公益金。当周销量比上年同期增加7.12亿元,增长14.88%。当周竞彩销售52.77亿元,筹集公益金11.08亿元,其中竞彩足球销售48.43亿元,竞彩篮球销售4.33亿元。当周销量比上年同期增加7.18亿元,增长16.75%。

当周竞彩足球开奖65场,比上一周少6场,受注赛事包括解放者杯、英超、意甲、西甲、德甲、法甲、美职足、澳超、韩职、日职、日职赛杯、德国杯、英联赛杯等。周六016英超伯恩茅斯2比1胜曼城的胜平负奖金值为5.72元,为当周最高。

竞彩篮球开奖78场,比上一周多22场,受注赛事为美职篮、澳篮联、欧篮联、西篮联。当周传统足彩14场胜负、任选9场各开奖4期,分别比上年同期多1期;4场进球、6场半全场各开奖4期,分别比上年同期少1期,通过2.16亿元销量,筹集4772万元公益金,比上年同期减少629万元,降低2.91%。当周14场胜负开奖4期(第24166期至第24169期),开出3注100万元以上大奖,其中包括2注500万元。

11月2日开奖的第24169期一等奖空开,二等奖仅开出6注,单注奖金59.77万元,奖池滚存836万元,竞猜场次为1场英冠、1场德甲、2场德乙、1场西甲、2场法甲、6场法乙、1场葡超。当期比赛爆出多场冷门,其中法甲摩纳哥0比1负昂热的比赛最冷。

当周任选9场开奖4期(第24166期至第24169期),单注最高奖金出自11月2日开奖的第24169期,开出27注51.05万元一等奖;单注最低奖金出自10月31日开奖的第24168期,开出45714注274元一等奖。第24169期任选9场开出的51.05万元是任选9场在2024年开出的单注最高奖,在任9玩法开奖历史中排名第15位,上一次开出单注50万元以上的大奖还是在2018年1月的第18010期。

值得一提的是,11月2日6场半全场第24216期开出1注152万元一等奖。14场胜负和任选9场截至第24169期、6场半全场和4场进球截至第24217期,传统足彩在2024年已开出368注100万元以上大奖,其中包括45注500万元。